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‘‘Ιανός’’ περιοχές της Περιφέρειας Θεσσαλίας» 
 
ΣΧΕΤ:          1. Η Ερώτηση    619/15-10-2020  
                   2. Η Ερώτηση  1238/30-10-2020 
                   3. Η Ερώτηση  1371/03-11-2020 
 
Απαντώντας στις παραπάνω Ερωτήσεις που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Κ. 
Βελόπουλος, Γ. Καμίνης, Ε. Λιακούλη, Κ. Σκανδαλίδης, Μ. Κατρίνης, Χ. Γκόκας, 
Α. Πάνας, Γ. Αρβανιτίδης, Ι. Αχμέτ, Ν. Γιαννακοπούλου, Χ. Καστανίδης, Β. 
Κεγκέρογλου, Χ. Κεφαλίδου, Ο. Κωνσταντινόπουλος, Δ. Κωνσταντόπουλος, Α. 
Λοβέρδος, Γ. Μουλκιώτης, Μ. Μπαράν, Δ. Μπιάγκης, Α. Πουλάς, Γ. Φραγγίδης 
και Α. Λιούπης, για τα θέματα της αρμοδιότητάς μας, σας πληροφορούμε τα εξής: 
 
Όσον αφορά στις ζημιές που προξενήθηκαν κυρίως από πλημμύρες-ανεμοθύελλα αλλά 
και από βροχόπτωση στις 18 Σεπτεμβρίου του 2020 στην ευρύτερη περιοχή της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας (Περιφερειακές Ενότητες Λάρισας, Καρδίτσας, Τρικάλων και 
Μαγνησίας) κυρίως σε βαμβάκια, καλαμπόκια, κηπευτικά, μηδική, καπνά, δενδρώδεις 
καλλιέργειες κ.λπ., σημειώνεται ότι διενεργήθηκαν από τις γεωτεχνικές υπηρεσίες του 
Υποκαταστήματος ΕΛ.Γ.Α. Λάρισας, στην αρμοδιότητα του οποίου ανήκει η Περιφέρεια 
Θεσσαλίας, οι απαραίτητες επισημάνσεις, έγιναν συνολικά για όλη τη Θεσσαλία 256 
αναγγελίες φυτικού και 550 αναγγελίες ζωικού κεφαλαίου και υποβλήθηκαν συνολικά 
για όλες τις προαναφερόμενες Περιφερειακές Ενότητες 16.363 δηλώσεις ζημιάς εκ 
μέρους των παραγωγών. Η δε πλημμυρισμένη γεωργική έκταση για τις ανωτέρω 
περιοχές υπολογίζεται περίπου στα 305.000 στρέμματα. Το έργο των εκτιμήσεων έχει 
ξεκινήσει σε όλες τις προαναφερόμενες περιοχές και αναμένεται να ολοκληρωθεί 
σύντομα.  
 
Επιπλέον, από τα προαναφερόμενα καλυπτόμενα ασφαλιστικά ζημιογόνα αίτια ζημιές 
προξενήθηκαν και σε ζωικό κεφάλαιο (πνιγμός). Ειδικότερα, απώλειες ζωικού κεφαλαίου 
σε όλη την Περιφέρεια Θεσσαλίας σημειώθηκαν σε αιγοπρόβατα (12.690), σε βοοειδή 
(736), σε μελισσοσμήνη (33.240), καθώς και σε άλογα (18). Για τις ζημιές του ζωικού 
κεφαλαίου διενεργήθηκαν εκτιμήσεις (εξατομικευμένες καθώς και συνολικές) σύμφωνα 
με τα οριζόμενα του Κανονισμού Ασφάλισης Ζωικού Κεφαλαίου του ΕΛ.Γ.Α. Μετά την 
ολοκλήρωση της εκτιμητικής διαδικασίας, τόσο της φυτικής παραγωγής όσο και του 
ζωικού κεφαλαίου, θα κοινοποιηθούν τα πορίσματα και θα ακολουθήσει η καταβολή 
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των αποζημιώσεων στους δικαιούχους ασφαλιστικά ενήμερους παραγωγούς και 
κτηνοτρόφους. 
 
Επιπρόσθετα, στις ανωτέρω περιοχές εντοπίζονται και ζημιές σε αποθηκευμένα κυρίως 
προϊόντα (σανοί, κριθάρι, σιτάρι, ζωοτροφές κ.λπ.), σε αρδευτικά συστήματα (λάστιχα 
κ.λπ.), σε πάγιο κεφάλαιο (κυρίως σε γεωργικές εγκαταστάσεις και εξοπλισμούς), καθώς 
και σε φυτικό κεφάλαιο, οι οποίες καλύπτονται από τον Κανονισμό Κρατικών 
Οικονομικών Ενισχύσεων (ΚΟΕ), αρμοδιότητας ΠΣΕΑ. Οι καταγραφές των εν λόγω 
ζημιών είναι σε εξέλιξη και ολοκληρώνονται σύντομα. Σημειώνεται ότι για τις παραπάνω 
ζημιές έχουν υποβληθεί 1.470 αρχικές αιτήσεις. Οι ζημιές του παγίου κεφαλαίου, των 
αποθηκευμένων προϊόντων και του φυτικού κεφαλαίου θα ενταχθούν σε πρόγραμμα 
ΚΟΕ. Θα δοθεί άμεση προτεραιότητα για την έγκριση του προγράμματος από το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και από το Υπουργείο Οικονομικών και θα 
ακολουθήσει η καταβολή των ενισχύσεων στους δικαιούχους αγρότες.  
 
Επίσης, δόθηκε ειδική μέριμνα και στις ζημιές, όπως μηχανολογικός εξοπλισμός, έγγειο 
κεφάλαιο κ.λπ., οι οποίες, ως γνωστόν, δεν καλύπτονται από τον ΕΛ.Γ.Α. και δεν 
δύναται να ενταχθούν ούτε και στα Προγράμματα ΚΟΕ. Για τις συγκεκριμένες ζημιές, 
κατόπιν συνεννόησης του Προέδρου του ΕΛ.Γ.Α. και της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΑΑΤ, 
κινούνται οι διαδικασίες με την Ε.Ε. (απαλλακτικός Κανονισμός) για την ένταξή τους 
στον μηχανισμό Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων, έτσι ώστε να ενισχυθούν μέσω του 
κρατικού προϋπολογισμού οι αγρότες και γι’ αυτές τις ζημιές.  
 
Περαιτέρω, ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης, τηρώντας 
στο ακέραιο τη δέσμευσή του για επίσπευση των διαδικασιών που αφορούν στην άμεση 
ανακούφιση των πληγέντων αγροτών του μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», κατέθεσε 
τροπολογία με την οποία ρυθμίζονται ζητήματα άμεσης προτεραιότητας του ΕΛ.Γ.Α., η 
οποία και ψηφίστηκε.  

Με τη συγκεκριμένη ψηφισθείσα τροπολογία (Άρθρα 42-44 του Ν. 4737/2020, ΦΕΚ 
204/Α), μεταξύ των άλλων: 

α) Δίδεται ειδική μέριμνα και ορίζεται κατά παρέκκλιση της κείμενης νομοθεσίας το 
ανώτατο ετήσιο όριο αποζημίωσης ανά αγροτεμάχιο στο 100% της ασφαλιζόμενης αξίας. 

β) Χορηγείται προκαταβολή έναντι αποζημίωσης για τις ζημιές από τον Ιανό άμεσα.  

γ) Δίδεται μέριμνα για την υπερωριακή απασχόληση του προσωπικού του ΕΛ.Γ.Α. που 
αφορά στις ζημιές του Ιανού και αύξηση ωρών της υπερωριακής απασχόλησης, καθώς 
και των επιτροπών αυτών και της καταβολής αποζημίωσης. 

δ) Δίδεται μέριμνα για καταβολή πρόσθετης αποζημίωσης στους ανταποκριτές του 
ΕΛ.Γ.Α. 

ε) Απαλλάσσονται οι πληγέντες παραγωγοί από τα τέλη εκτίμησης.  

στ) Παρέχεται η δυνατότητα επιχορήγησης του ΕΛ.Γ.Α. αναδρομικά για τα έτη 2018 και 
2019, σύμφωνα με τον ν.3877/2010 που διέπει το αγροασφαλιστικό σύστημα της 
χώρας και αφορούν στις λειτουργικές ανάγκες του Οργανισμού, έτσι ώστε από τα έσοδα 
του ΕΛ.Γ.Α. που προέρχονται από τις ασφαλιστικές εισφορές των αγροτών, το 100% 
αυτών να καταβληθεί στους δικαιούχους ασφαλιστικά ενήμερους παραγωγούς και 
κτηνοτρόφους που επλήγησαν από τις θεομηνίες και τα καιρικά φαινόμενα κ.λπ. 

 
Εν συνεχεία ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων τηρώντας στο ακέραιο τη 
δέσμευσή του για άμεση πληρωμή μίας «γενναίας» προκαταβολής, μέχρι την οριστική 
εκτίμηση της συνολικής ζημίας που έχει προκληθεί στις πληγείσες περιοχές, ενέκρινε 
την πίστωση ποσού ύψους 26 εκατομμυρίων ευρώ, το οποίο θα κατευθυνθεί σε 6.743 
αγρότες και 169 κτηνοτρόφους. Το ποσό προκαταβολής, συνολικού ύψους 24,5 
εκατομμυρίων ευρώ, αφορά στην αποζημίωση του πληγέντος φυτικού κεφαλαίου, ενώ 
για την αποζημίωση του ζωικού κεφαλαίου κατεβλήθησαν συνολικά 1.400.000 ευρώ. Η 
πίστωση των παραπάνω ποσών στους λογαριασμούς των δικαιούχων πραγματοποιήθηκε 
την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου του 2020. 
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Αναφέρεται ότι στο διάστημα 2-16 Νοεμβρίου 2020, έλαβε χώρα η διαδικασία 
υποβολής δηλώσεων στους κατά τόπους ανταποκριτές του ΕΛ.Γ.Α., για ζημιές που 
υπέστησαν οι πληγέντες αγρότες του μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», πέραν της απώλειας 
σε φυτικό και ζωικό κεφάλαιο, έπειτα από την απόφαση που ελήφθη από το Υπουργείο 
Οικονομικών σε συνεργασία με τον ΕΛ.Γ.Α. και την Περιφέρεια Θεσσαλίας. 
Συγκεκριμένα, οι δηλώσεις ζημίας αφορούν σε κτιριακές εγκαταστάσεις για ιδιοκτήτες 
(και όχι ενοικιαστές), εμπορεύματα (αποθέματα γεωργικής και κτηνοτροφικής 
παραγωγής κ.λπ.), πρώτες ύλες (λιπάσματα, ζωοτροφές κ.λπ.), αποθηκευμένα προϊόντα, 
μέσα παραγωγής, φορτηγά αυτοκίνητα δημόσιας και ιδιωτικής χρήσης. Σημειώνεται ότι 
οι πληγέντες αγρότες κλήθηκαν να υποβάλουν δήλωση για τις ζημιές που δεν έχουν 
δηλωθεί στην κατηγορία Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων (ΚΟΕ), αρμοδιότητας 
ΠΣΕΑ. Επισημαίνεται ότι, προκειμένου να αποφευχθούν φαινόμενα συνωστισμού, 
ταλαιπωρίας και συνεπακόλουθων καθυστερήσεων οι αγρότες δεν υποχρεούνταν να 
καταθέσουν στην συγκεκριμένη φάση τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σε περίπτωση που 
δεν τα είχαν διαθέσιμα. Αυτά θα κατατεθούν, μετά τη λήξη της προθεσμίας, και πάλι 
στους κατά τόπους ανταποκριτές του ΕΛ.Γ.Α. και στη συνέχεια, οι αρμόδιες επιτροπές 
που έχουν συσταθεί ήδη,  θα προχωρήσουν στις εκτιμήσεις. Μετά την ολοκλήρωση όλων 
των απαιτούμενων διαδικασιών αναμένεται να προχωρήσει η διαδικασία πληρωμής μίας 
προκαταβολής.   
 
Οι υπηρεσίες του ΕΛ.Γ.Α χρησιμοποιώντας, για πρώτη φορά, μεθόδους 
τηλεπισκόπησης, με δορυφορικές εικόνες και επιτόπιες γεωχωρικές επισημάνσεις των 
πληγεισών  περιοχών, μεθόδους που πρόθεση της  Διοίκησης του Οργανισμού είναι να 
αποτελέσουν βασικά εργαλεία του στο άμεσο μέλλον, σε συνέργεια με μια σειρά 
νομοθετικών ρυθμίσεων και γενναίας χρηματοδότησης, έκαναν εφικτή την άμεση 
εκταμίευση, ενός σημαντικού ποσού για την στήριξη των παραγωγών. 
 
Σημειώνεται  ότι, αυτή είναι η πρώτη φορά που ο Οργανισμός Ελληνικών Γεωργικών 
Ασφαλίσεων (ΕΛΓΑ) καταβάλλει προκαταβολές αποζημιώσεων και μάλιστα σε χρονικό 
διάστημα 18 ημερών από την ημερομηνία λήξης υποβολής δηλώσεων ζημίας, οι οποίες 
μάλιστα, επίσης για πρώτη φορά, έχουν υπολογιστεί στο 100% της αξίας του 
ασφαλιζόμενου φυτικού και ζωικού κεφαλαίου. Η πληρωμή των παραπάνω 
προκαταβολών είναι το πρώτο βήμα. Η επόμενη πληρωμή προκαταβολών 
προγραμματίζεται για το τρίτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου 2020.  
 
Επισημαίνεται ότι, το εκτιμητικό έργο για τις ανωτέρω περιοχές είναι σε εξέλιξη, 
διενεργείται από πλέον των 120 γεωτεχνικών και η οδηγία που έχει δοθεί είναι να γίνουν 
τάχιστα οι διαδικασίες, δηλαδή η ολοκλήρωση των εκτιμήσεων και η κοινοποίηση των 
πορισμάτων, έτσι ώστε και οι περιοχές όπου οι ζημιές από τον Ιανό ήταν  μικρότερης 
έντασης και δεν πληρούνταν οι προϋποθέσεις της σχετικής τροπολογίας που αναφερόταν  
στις μεγάλες σε σφοδρότητα έντασης ζημιές, να μπορούν να λάβουν έγκαιρα τις 
αποζημιώσεις. 
 
Υπενθυμίζεται ότι,  η διαδικασία εξόφλησης των πληγέντων αγροτών, αναμένεται να έχει 
ολοκληρωθεί, στο διάστημα από τέλη Ιανουαρίου 2021 έως στις  αρχές του 
Φεβρουαρίου 2021.  
Στο πλαίσιο αυτό, ο Πρόεδρος του ΕΛ.Γ.Α., σε συνεργασία με τους Υπηρεσιακούς 
παράγοντες του Οργανισμού, συντονίζει το όλο έργο που αφορά πλέον των 30.000 
δηλώσεων ζημιάς που υποβλήθηκαν από τους πληγέντες παράγωγούς. Ο τελικός σκοπός 
είναι, εντός του τετραμήνου από την ζημιά, να ολοκληρωθούν οι σχετικές αποζημιώσεις, 
προς ανακούφιση των συνανθρώπων μας, σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα που δεν 
έχει επιτευχθεί ποτέ στο παρελθόν.  
 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω, δηλαδή την ολοκλήρωση των εκτιμήσεων για όλες τις περιοχές, 
σημειώνεται ότι στην Π.Ε. Μαγνησίας, το έργο των εκτιμήσεων ολοκληρώθηκε  και 
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σύντομα πλέον θα ξεκινήσει η καταβολή των αποζημιώσεων στους ασφαλιστικά 
ενήμερους παραγωγούς. 
 
Όσον αφορά στις περιπτώσεις ζημιών από πλημμύρες ή άλλη αιτία που συνιστά ανωτέρα 
βία σε υποδομές εγγειοβελτιωτικών έργων δικαιοδοσίας Οργανισμών Εγγείων Βελτιώσεων 
(Ο.Ε.Β.), σημειώνεται ότι δύναται να εξεταστεί η συμμετοχή του δημοσίου στις δαπάνες 
αποκατάστασης των ζημιών αυτών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 414/1976, όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Η δυνατότητα συμμετοχής του δημοσίου εξετάζεται κατ’ 
αρχήν από την Περιφέρεια, με διάθεση των αναγκαίων πιστώσεων από τον οικείο 
Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων. Ειδικότερα, για τις ζημιές που έχουν προκληθεί 
στις υποδομές από τον μεσογειακό κυκλώνα «Ιανός», οι πληγείσες Περιφέρειες μπορούν 
να εξετάσουν και τη δυνατότητα άντλησης κονδυλίων από χρηματοδοτικά εργαλεία για 
την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών (όπως το Ταμείο Αλληλεγγύης Ευρωπαϊκής 
Ένωσης). 
 
Σε περίπτωση αδυναμίας της Περιφέρειας, διερευνάται η σχετική δυνατότητα από το 
ΥΠΑΑΤ κατόπιν αιτήματος από τους εποπτεύοντες φορείς των Ο.Ε.Β., το οποίο 
υποβάλλεται σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 518/70350/04.04.2019 (ΑΔΑ: ΨΝΜΛ4653ΠΓ-
ΔΓΙ) εγκύκλιο. Σημειώνεται, όμως, ότι ο διαθέσιμος, κατά έτος, προϋπολογισμός για τον 
σκοπό αυτό είναι μικρός και καλύπτει συνήθως μικρό ποσοστό των δαπανών, ενώ για το 
τρέχον έτος, το διαθέσιμο ποσό από τον τακτικό προϋπολογισμό (300.000 ευρώ) έχει, 
ήδη, κατανεμηθεί για την κάλυψη δαπανών για ζημιές από πλημμύρες, μετά από την 
έγκριση του Κεντρικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Εγγειοβελτιωτικών Έργων. 
 
Ειδικότερα, σε ότι αφορά στο σχεδιασμό του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ) για τη χρηματοδότηση νέων εγγειοβελτιωτικών έργων ή/και μελετών 
(αρδευτικά έργα): 
Το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.)  2014-2020 και συγκεκριμένα το Μέτρο 
4.3.1. «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» για τα μεγάλα δημόσια έργα, προϋπολογισμού 
άνω των 2,2 εκατ. ευρώ έκαστο, έχει κλείσει.  
Το εθνικό σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του ΥΠΑΑΤ έχει 
περιορισμένους πόρους για το οικονομικό έτος 2020 και μέσω αυτού αποπληρώνονται 
μόνο υποχρεώσεις του παρελθόντος.  
 
Σε ότι αφορά δε στο Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης για την περίοδο 2021-2025, με την 
Πράξη 38 του Υπουργικού Συμβούλιου στις 31-08-2020 «Έγκριση και προσδιορισμός 
των πόρων υλοποίησης του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης (Ε.Π.Α.) για την 
προγραμματική περίοδο 2021-2025» (Α΄174/10-09-2020), εγκρίθηκε για το ΥΠΑΑΤ, 
προϋπολογισμός μόνο 28 εκατ. ευρώ. Καθόσον τα χρήματα αυτά μπορούν να καλύψουν 
οριακά τις ανειλημμένες υποχρεώσεις εγγειοβελτιωτικών έργων του παρελθόντος, για τη 
δυνατότητα χρηματοδότησης νέων έργων, η αρμόδια Δ/νση Έγγειων Βελτιώσεων και 
Εδαφοϋδατικών πόρων του ΥΠΑΑΤ,  πέραν της προσπάθειας αξιοποίησης πιθανής 
υπερδέσμευσης του εν λόγω Προγράμματος, θα αναζητήσει και άλλες πηγές 
χρηματοδότησης (π.χ. Ταμείο Ανάκαμψης κ.ά.). 
 
Εν αναμονή εξεύρεσης χρηματοδότησης, η ανωτέρω Διεύθυνση του ΥΠΑΑΤ καταγράφει 
τα αιτήματα για χρηματοδότηση έργων ή/και μελετών από όλη την επικράτεια. Ήδη 
έχουν προταθεί έργα για την Π.Ε. Καρδίτσας από τη Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Καρδίτσας. 
 
Τέλος, σημειώνεται ότι στην Π.Ε. Καρδίτσας, ήδη, υλοποιούνται με χρηματοδότηση από 
ενωσιακούς πόρους του ΥΠΑΑΤ (Π.Α.Α. 2014-2020 –Μέτρο 4.3.1 «Υποδομές εγγείων 
βελτιώσεων» τα ακόλουθα έργα: 
1.  «Αντικατάσταση κεντρικών διωρύγων του υπάρχοντος αρδευτικού δικτύου Ταυρωπού 
στην Π.Ε. Καρδίτσας», με προϋπολογισμό 11.200.000,00 ευρώ και φορέα υλοποίησης 
το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και  
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ΓΚHttps://d.docs.live.net/ff066a186489a60c/Υπολογιστής/8-12-2020/Ε 619_1238_1371 Καταβολή αποζημιώσεων στις πληγείσες από τον Ιανό περιοχές της 
Θεσσαλίας.docx 

2. «Υπογειοποίηση εκσυγχρονισμός δικτύου αρδευτικών γεωτρήσεων ΤΟΕΒ Σελλάνων Ν. 
Καρδίτσας», με προϋπολογισμό 4.255.000,00 ευρώ και φορέα υλοποίησης τη Δ/νση 
Τεχν. Έργων του YΠAAT. 
 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

      ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1.Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων (συνερωτώμενο στην Ε 619/15-10-20 & Ε 1238/30-10-20) 

   -Γραφείο κ. Υπουργού 
2.Υπουργείο Εσωτερικών (συνερωτώμενο στην Ε 619/15-10-20 & Ε 1238/30-10-20) 
   -Γραφείο κ. Υπουργού 
3.Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών (συνερωτώμενο στην Ε 619/15-10-20 & Ε 1238/30-10-20) 
   -Γραφείο κ. Υπουργού 
4.Υπουργείο Οικονομικών 
   -Γραφείο κ. Υπουργού 
5.Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
   -Γραφείο κ. Υπουργού 
6. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
7. Βουλευτή κ. Γ. Καμίνη 
8.Βουλευτή κα Ε. Λιακούλη 
9.Βουλευτή κ. Κ. Σκανδαλίδη 
10.Βουλευτή κ. Μ. Κατρίνη 
11.Βουλευτή κ. Χ. Γκόκα 
12.Βουλευτή κ. Α. Πάνα 
13.Βουλευτή κ. Γ. Αρβανιτίδη 
14.Βουλευτή κ. Ιλχάν Αχμέτ  

15.Βουλευτή κα Ν. Γιαννακοπούλου  
16.Βουλευτή κ. Χ. Καστανίδη 
17.Βουλευτή κ. Β. Κεγκέρογλου 
18.Βουλευτή κα Χ. Κεφαλίδου 
19.Βουλευτή κ. Ο. Κωνσταντινόπουλο 
20.Βουλευτή κ. Δ. Κωνσταντόπουλο 
21.Βουλευτή κ. Α. Λοβέρδο 
22.Βουλευτή κ. Γ. Μουλκιώτη 
23.Βουλευτή κ. Μπουρχάν Μπαράν 
24.Βουλευτή κ. Δ. Μπιάγκη 
25.Βουλευτή κ. Α. Πουλά 
26.Βουλευτή κ. Γ. Φραγγίδη 
27.Βουλευτή κ. Α. Λιούπη 
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